
س1 /     أ)علل لما يأتى :

1- تختلف البذرة عن الثمرة                         2- ثمرة التفاح ثمرة كاذبة

3- يقال بذرة الفول وحبة القمح وليس العكس    4- لايعتبر الاثمار العذرى عملية تكاثر

5- يضاف خلاصة حبوب اللقاح على مبايض بعض الازهار

ب)  تخير الاجابة الصحيحة :

1- قد تخرج الزهرة من ابط ورقة خضراء او حرشفية تسمى ( سبلة – بتلة – قنابة – سداة )

2- قد تنشأ الازهار وحيدة طرفية كما فى ( البيتونيا – التيوليب – المنثور – الفول )

3- نواة الاندوسبرم ( احادية – ثنائية – ثلاثية – رباعية ) العدد الصبغى 

4- من البذور الاندوسبرمية ( الفول – الذرة – البسلة )

5- يشترك التخت الزهرى فى تكوين الثمرة فى ( الباذنجان – القرع – التفاح )

6-  من امثلة النباتات التى تكون نورات ( التيوليب – البيتونيا – المنثور – التفاح ) 

ج)  ضع المصطلح العلمى المناسب بجوار كل عبارة :

1- ساق قصيرة تحورت اوراقها لتكوين الاجزاء الزهرية    

2- محيط فى الزهرة يتكون من اوراق ملونة تسمى بتلات

3- عضو التأنيث فى الزهرة 

4- عنق رفيع يعلو مبيض الزهرة ينتهى بالميسم 

5- اوراق الكأس والتويج عندما يصبح لهما نفس اللون والحجم

6- ثقب صغير فى البويضة يتم من خلاله الاخصاب

7- ثمرة تحتوى على بذرة وحيدة التحمت فيها اغلفة المبيض مع اغلفة البويضة 

8- انتقال حبوب اللقاح من المتك الى الميسم

9- انتقال حبوب اللقاح من متك زهرة لميسم زهرة اخرى على نبات اخر من نفس النوع
10- ثمرة يتشحم فيها اى جزء غير مبيضها بالغذاء

س2 /  أ) صوب ماتحته خط :

1- يُنشط الاثمار فى الزهرة تكوين البذور

2- يحتاج التلقيح الذاتى الى وسائل لنقل حبوب اللقاح منها الانسان والحشرات

ب)  ماذا يحدث اذا :

1- لقحت الزهرة ولم تخصب

2- سقطت حبة لقاح على ميسم زهرة لنفس النوع على نفس النبات 

3- كان مستوى المتك فى الزهرة اقل من مستوى الميسم لنبات به زهرة وحيدة 

4- صبت محتويات انبوبة لقاح فى الكيس الجنينى المتكون 

ج)  وضح بالرسم والبيانات عملية الاخصاب فى الزهرة 

س3 /   اذا كان عدد الكروموسومات فى كل خلية من خلايا ورقة نبات الذرة هو ( 20 ) 
                  زوجاً فكم يكون عدد الكروموسومات المتوقعة فى نواة كلا من :

البيضة – الكيس الجنينى – خلية جنينية – خلية فى غلاف البذرة – الاندوسبرم

س1 /    أ ) علل
1- تسمى النباتات الزهرية بمغطاة البذور      2- يوجد نقير فى كل من البويضة والبذرة 

3- نواة الاندوسبرم ( 3 ن )                      4- تحاط الزهرة من الخارج بمحيط الكأس
5- يؤدى نضج الثمار والبذور غالبا الى تعطيل النمو الخضرى للنبات واحيانا الى موته 

ب) تخير الاجابة الصحيحة :

1- عضو التكاثر فى النباتات مغطاة البذور ( الجذر – الساق – الورقة – الزهرة ) 

2- من البذور اللاإندوسبرمية ( القمح والذرة – الفول و البسلة – الفول والذرة  )
3- يشترك الكأس فى تكوين الثمرة فى ( الباذنجان – القرع – التفاح )

4- تتضح ظاهرة  الاثمار العذرى فى تكوين الثمرة فى ( الكمثرى – الفول – الاناناس )
5- يتكون تويج الزهرة من اوراق تعرف بـ (البتلات – السبلات – الاسدية – القنابة )

6- قد تنشأ الازهار ابطية فى  ( التيوليب – البيتونيا – عباد الشمس )

ج ) ضع المصطلح العلمى :
1- اندماج نواتين ذكريتين احداهما مع البيضة والثانية مع نواة الكيس الجنينى

2- محيط فى الزهرة يتكون من اوراق خضراء اللون تسمى السبلات

3- عضو التذكير فى الزهرة

4- جزء منتفخ من قاعدة الكربلة يحتوى على البويضات

5- قرص لزج فى قمة الكربلة تلتصق عليه حبوب اللقاح

6- يتكون كل منها من خيط يحمل على قمته متك

7- تجمع من الازهار فى تنظيمات متنوعة على جزء من الساق

8- نسيج غذائى يحيط بالكيس الجنينى

9- نسيج ثلاثى المجموعة الصبغية يوجد داخل الكيس الجنينى لتغذية الجنين 

10- بويضة مخصبة تصلبت اغلفتها لتكوين القصرة

س2 / أ ) صوب ماتحته خط :

1- يتغلظ غلاف حبة اللقاح لتتمكن من الاخصاب
2- يتصلب الغلافان البويضيان لتكون الثمرة  
ب) ماذا يحدث اذا :

1- لم تلقح الزهرة 

2- نضج احد شقى الاعضاء الجنسية قبل الاخر فى الزهرة الخنثى

3- استهلك الجنين الاندوسبرم الموجود فى البذرة 

4- تم رش ازهار الخيار بمحلول اندول أو نافثول حمض الخليك 
ج) وضح بالرسم مراحل نضج البويضة فى نبات زهرى لكى تصبح جاهزة للاخصاب 

س3 / اذا كان عدد الكروموسومات فى كل خلية من خلايا ورقة نبات الذرة هو ( 20 ) 
                 زوجاً فكم يكون عدد الكروموسومات المتوقعة فى نواة كلا من  
البيضة – الكيس الجنينى – خلية جنينية – خلية فى غلاف البذرة – الاندوسبرم
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